8.0. Osztalyozo Algoritmizalas Teszt 2. (30 kérdés)
Egyszeres valasztas (1 helyes valasz)
1. Mi az algoritmus legfontosabb tulajdonsaga?
a) Mindig egyetlen helyes megoldast ad
b) Véges szamu 1épésbal all
c¢) Végtelen ciklusokat tartalmaz
d) Csak egy programozasi nyelven irhato le

2. Melyik utasitas hasznalhato elagazas létrehozasara Flowgorithm-ban?
a) If-Else
b) Loop
¢) Function
d) Print

3. Mi torténik, ha egy programban nincs valtozo deklaralva, de hasznaljuk?
a) A program ledll futas kozben
b) Az értéke mindig nulla lesz
c) Az értéke automatikusan generalodik
d) Egy véletlenszerii ért¢ket kap

4. Hogyan jelolhetiink egy ciklust Flowgorithm-ban?
a) If-Else blokkal
b) Loop blokkal
c¢) Variable deklaracidval
d) Function hivéssal

5. Mit jelent az "iteracié" egy ciklusban?
a) Egy adott szdm kiirasat
b) Egy ciklus egy végrehajtasi korét
c) A program végtelen futasat
d) A valtozok szdmolasat

6. Hogyan hatiarozhatjuk meg, hogy egy szam paros?
a) Ha oszthat6 2-vel maradék nélkiil
b) Ha 5-tel oszthato
¢) Ha pozitiv
d) Ha negativ

7. Mi torténik, ha egy feltételes elagazas minden aga hamis?
a) A program leall
b) Nem hajtodik végre semmilyen utasitas
c¢) Végtelen ciklusba keriil
d) Egy figyelmeztetés jelenik meg



8. Melyik fiiggvény general véletlenszamot Flowgorithm-ban?
a) generate()
b) random()
c¢) randNum()
d) randomizer()

9. Hogyan adhatunk at értéket egy fiiggvénynek?
a) Paraméterként
b) Egy ciklus segitségével
c) Egy elagazas segitségével
d) Nem lehet értéket atadni fiiggvénynek

10. Melyik vezérlési szerkezet felelds a program iranyitasaért?
a) Elagazas
b) Ciklus
c) Fiiggvényhivas
d) Mindegyik a fenti lehetdségek koziil

Tobbszoros valasztas (2 vagy tobb helyes valasz)
11. Melyik vezérlési szerkezet hasznalhaté ismétlésre?
a) Szamlalos ciklus
b) Feltételes ciklus
c) If-Else
d) Print

12. Mely allitasok igazak egy valtozéra?
a) Tartalmazhat szdmokat és szoveget is
b) Ertéke futas kozben valtozhat
¢) Mindig ugyanaz marad
d) Nem lehet inicializalni

13. Hogyan hatarozhatunk meg egy sajat fiiggvényt Flowgorithm-ban?

a) A Function gomb segitségével
b) A Declare valtozoval

¢) A Print paranccsal

d) A random() fiiggvénnyel

14. Melyik allitas igaz az osztasi maradék szamitasara?
a) A mod vagy % operatorral végezheto6 el
b) Csak egész szamokon miikodik
c) Nem hasznalhat6 egy elagazas feltételeként
d) A Flowgorithm nem tdmogatja



15. Mikor sziikséges valtozét deklaralni Flowgorithm-ban?
a) Ha az els6 hasznalat el6tt meg kell adni a tipusat
b) Ha a program kéri
¢) Ha més programozasi nyelveken dolgozunk
d) Ha konstansként akarjuk hasznalni

16. Mely programozasi struktirak szerepelhetnek egy algoritmusban?
a) Elagazas
b) Ciklus
¢) Kommentek
d) Hardverkezelés

17. Mely esetekben hasznalhaté a random() fiiggvény?
a) Véletlenszerti jatékelemek 1étrehozésara
b) Véletlen szdmok generaldsara
c) Szoveges adatok generalasara
d) Konstans értékek beallitasara

18. Mely allitasok igazak egy elagazas feltételeire?
a) Csak logikai kifejezések lehetnek
b) Szamokat és szovegeket is tartalmazhat
c) Végtelen ciklust okozhat
d) A végrehajtas irdnyat hatarozza meg

19. Melyek az algoritmusok fo tulajdonsagai?
a) Véges szdmu 1épésbal all
b) Egyértelmi 1épéseket tartalmaz
c¢) Csak ciklusokat hasznalhat
d) Nem sziikséges, hogy mindig véget érjen

20. Mely valtozétipusokat ismerjiik Flowgorithm-ban?
a) Egész szam (Integer)
b) Valos szdm (Float)
c) Kép
d) Datum

lgaz-hamis kérdések
21. Egy algoritmus mindig ciklusokat tartalmaz.
Igaz
Hamis

22. A random() fliggvény csak paros szamokat generalhat.
Igaz
Hamis



23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Egy elagazas mindkét aga végrehajtodhat egyszerre.
Igaz
Hamis

Egy valtoz6 értéke megvaltozhat a program futdsa soran.
Igaz
Hamis

A Flowgorithm tdmogatja a fliggvények l1étrehozasat.
Igaz
Hamis

A ciklusok mindig végtelenek.
Igaz
Hamis

Az "If-Else" szerkezet egy feltételes elagazas.
Igaz
Hamis

A "mod" operator osztasi maradékot szamit.
Igaz
Hamis

A Flowgorithm csak angol nyelvii felhasznaloi feliilettel rendelkezik.
Igaz
Hamis

Egy algoritmus leirhaté folyamatébraval.
Igaz
Hamis



